



# Τα Νέα του Beauty Academy

Beauty & Hair Styling Studies!

Ιδιωτικά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης



Σύμβολο επαγγελματικής επιτυχίας

Beauty Academy





**Σπούδασε!** ένα από τα  
69 σύγχρονα επαγγέλματα στο  
**ΚΟΡΥΦΑΙΟ** ΙΕΚ και δημιούργησε  
**Ισχυρό Βιογραφικό!**

**"Εκφείσα Ραντεβού  
με τα ΙΕΚ ΕΥΝΗ  
και ΠΈΤΥΧΑ!"**

- **Ισχυρό Κρατικό Πτυχίο**
- **Αναγνωρισμένο στην Ελλάδα και στην Ε.Ε.**
- **Απολύτως Ισοδύναμο των Δημοσίων ΙΕΚ**

κλείσε ραντεβού **ΤΩΡΑ**  
με το δικό σου **συμβούλο εκπαίδευσης**  
**800 11 91 91 91**  
Χωρίς χρέωση (μόνο από σταθερό)

**ΑΝΑΘΩΝ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΑΣ**

Ιδιωτικά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης



- **Δεκτοί:** Απόφοιτοι ΛΥΚΕΙΩΝ, ΕΠΑΛ, ΙΕΚ (1 χρόνο), ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (1 χρόνο)  
Φοιτητές & Πτυχιούχοι ΤΕΙ, ΑΕΙ και Κολεγίων
- **Διασκέδαζε στα Διυλισία:** Μορφολόγησε από το ΑΣΕΠ

- **ΑΘΗΝΑ:** Πατησίων 31 & Καποδιστριαύ, τηλ.: 210 5279500
- **ΑΞΙΛΑΡΕΙΤΟΥ:** Βαλαωρίτου 9, τηλ.: 2310 552406-7
- **ΠΕΙΡΑΙΑΣ:** Φίλωνος 39, τηλ.: 210 4120714
- **ΓΛΥΦΑΔΑ:** Λ. Βουλαγαμένης 67 & Αχαλλεύς 31-33, τηλ.: 210 9640117

[www.iek-xini.edu.gr](http://www.iek-xini.edu.gr) / e-mail: [iekinfo@xinis.com](mailto:iekinfo@xinis.com)

Α.Δ. 01202 - 01003 - 01201 - 02011

# EDITORIAL

## ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΤΑ ΙΕΚ ΕΥΝΗ!



Όταν η αδήριτη ανάγκη για εκπαίδευση συναντά τα ΙΕΚ ΕΥΝΗ, τότε το... «ραντεβού» με την επαγγελματική επιτυχία και την ανέλιξη στην εργασιακή «πιραμίδα» είναι καθ' όλα βέβαιο, με την υπογραφή του μεγαλύτερου και πληρέστερου εκπαιδευτικού ομίλου στην Ελλάδα: του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΕΥΝΗ. Με κείριο στόχο την εξασφάλιση ποιοτικής εκπαίδευσης και συνάμα τη διασφάλιση άμεσης απορρόφησης από την αγορά εργασίας για τους νέους και τις νέες που διαβιβάζουν το «κατώφλι» του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΕΥΝΗ για τις σπουδές τους, τα ΙΕΚ ΕΥΝΗ ανακοινώνουν την έναρξη

εγγραφών για τα νέα τμήματα Οκτωβρίου 2012 σε Αθήνα, Πειραιά, Γλυφάδα, Θεσσαλονίκη, Διατηρώντας ωστόσο, βαθιά συναίσθηση της ζοφερής οικονομικής περιόδου που διανύουμε, που ταλανίζει τον οικογενειακό κορβανά και στέκεται τροχοπέδη στην επιθυμία των γονέων να σπουδάσουν τα παιδιά τους, τα ΙΕΚ ΕΥΝΗ στηρίζουν την ελληνική οικογένεια, κρατώντας ζωντανό το όνειρο για ποιοτική εκπαίδευση, με μοναδικά προνόμια και προσφορές. Όσοι ενδιαφέρονται για κρατικές σπουδές ΙΕΚ, με αναγνωρισμένο πτυχίο από το κράτος (με μοριοδότηση 150 μονάδων), σε έναν από

τους παρακάτω 11 τομείς σπουδών - Υγεία, Επισιτισμός & Τουρισμός, Ομορφιά, Ναυτιλιακά, Οικονομία & Διοίκηση, Πληροφορική, Μηχανολογία, Παιδαγωγικά, ΜΜΕ, Δομικές Κατασκευές και Εφαρμοσμένες Τέχνες- και θέλουν η αποφοίτησή τους να «μεταφραστεί» άμεσα σε εύρεση θέσης εργασίας, τότε τα ΙΕΚ ΕΥΝΗ είναι η σίγουρη επιλογή, που θα διασκεδάσει την όποια ανασφάλεια της εποχής ως προς την επαγγελματική αποκατάσταση. Τα προγράμματα σπουδών των ΙΕΚ ΕΥΝΗ απευθύνονται σε:

- Αποφοίτους Λυκείου (Γενικών, ΤΕΛ, ΕΠΑ/ΕΠΑΣ)
- Νεοεισαχθέντες σε ΑΕΙ-ΤΕΙ, που το δημόσιο εκπαιδευτικό σύστημα δεν τους επέτρεψε να περάσουν σε σχολή της αρεσκείας τους, και επιθυμούν να σπουδάσουν επάγγελμα που θα τους προσφέρει άμεση απορρόφηση από την αγορά εργασίας
- Αποφοίτους ΑΕΙ/ΤΕΙ που θέλουν να συνεχίσουν τις σπουδές τους και να αποκτήσουν ένα δεύτερο πτυχίο
- Αποφοίτους Γυμνασίου
- Εργαζόμενους και επαγγελματίες, που δεν διαθέτουν αναγνωρισμένο τίτλο σπουδών

για το μέλλον σου και κλείσε «ειστήριο» για την επαγγελματική σου αποκατάσταση και καταξίωση στα ΙΕΚ ΕΥΝΗ!

\*Περισσότερες πληροφορίες για τις εγγραφές στα νέα τμήματα και τις μοναδικές προσφορές που ισχύουν, επισκεφθείτε μας ή επικοινωνήστε μαζί μας στις εγκαταστάσεις των ΙΕΚ ΕΥΝΗ:

- **Αθήνα:** Πατησίων 31, τηλ.: 210 5279500
- **Πειραιάς:** Φίλωνος 39, τηλ.: 210 4120714
- **Γλυφάδα:** Λ. Βουλαγαμένης 67 & Αχαλλεύς 33, τηλ.: 210 9640117
- **Θεσσαλονίκη:** Βαλαωρίτου 9, τηλ.: 2310 552406

Ή επισκεφθείτε μας ηλεκτρονικά στη διεύθυνση:  
[www.iek-xini.edu.gr](http://www.iek-xini.edu.gr)  
και στο facebook:  
[www.facebook.com/iekodni](http://www.facebook.com/iekodni)



Δώσε τώρα τέλος στην αβεβαιότητα



# FREE SEMINARS

## «Η Γυναίκα της Θεσσαλονίκης μέσα στις δεκαετίες» Επίδειξη μόδας από τις σπουδάστριες Ομορφιάς του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Θεσ/κης



Μία ξεχωριστή επίδειξη ομορφιάς διοργάνωσαν οι σπουδάστριες του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Θεσ/κης, με θέμα «Η Γυναίκα της Θεσσαλονίκης μέσα στις δεκαετίες». Η επίδειξη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της εκδήλωσης «Θεσσαλονίκη 1912-2012: Ένας Αιώνας Ιστορίας & Πολιτισμού», στην αίθουσα 1 των κινηματογράφων ΟΔΕΟΝ Πλατεία.

Οι σπουδάστριες Αισθητικής, Κομμωτικής, Μακιγιάζ & Styling του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΕΥΝΗ, είδαν τη σύγχρονη ιστορία της Θεσσαλονίκης μέσα από το πρίσμα της μόδας, και σε συνεργασία με τους σπουδαστές φωτογραφίας και εικονοληψίας του ΙΕΚ ΕΥΝΗ οργάνωσαν μία φωτογράφιση, με τα μοντέλα να είναι ντυμένα, χτενισμένα και μακιγιαρισμένα, ανάλογα με το στυλ της κάθε δεκαετίας του τελευταίου αιώνα.

Το αποτέλεσμα της φωτογράφισης

αυτής προβλήθηκε στην οθόνη του κινηματογράφου ΟΔΕΟΝ, και το κοινό είχε την ευκαιρία να δει τα μοντέλα να ζωντανεύουν και επί σκηνής, σε μια επίδειξη μόδας υψηλού γούστου και επαγγελματικού επιπέδου. Το ρόλο των μοντέλων στην επίδειξη ανέλαβαν οι ίδιες οι σπουδάστριες του ΙΕΚ ΕΥΝΗ, που κέρδισαν το χειροκρότημα του κοινού, και των επίσημων προσκεκλημένων, όπως ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπουτάρης, ο ηθοποιός Κώστας Βουτσάς, οι Γιάννης

Σερβετάς και Χρήστος Κιούσης από το ΡΑΔΙΟ ΑΡΒΥΛΑ, και πολλοί άλλοι. Με την ολοκλήρωση της επίδειξης, ο Εκπαιδευτικός Όμιλος ΕΥΝΗ βράβευσε τη σχεδιάστρια μόδας Ζέτα Φλόκα, για την πολυετή προσφορά της στη μόδα της Θεσσαλονίκης. Την εκδήλωση στήριξαν οι κινηματογράφοι ΟΔΕΟΝ Πλατεία, η εταιρεία «Motion-The Bike Megastore», το Ινστιτούτο Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών ΕΚΕΤΑ/ΜΜΕΤ, και η σχολή χορού Let's Dance.



## Το BEAUTY ACADEMY του ΙΕΚ ΕΥΝΗ ΑΘΗΝΑΣ στην πασαρέλα της Μαγγίρα!



Τα κορίτσια του BEAUTY ACADEMY των ΙΕΚ και ΚΕΑΣ ΕΥΝΗ Αθήνας έκαναν... πασαρέλα, στην παρουσίαση της θερινής συλλογής της Ματθίλδης Μαγγίρα στο club Dybook στο Κολωνάκι. Το εξαιρετικά ταλαντούχο BEAUTY ACADEMY των ΙΕΚ και ΚΕΑΣ ΕΥΝΗ Αθήνας φρόντισε από την κορφή ως τα νύχια τα μοντέλα, έχοντας την επιμέλεια του μακιγιάζ, του hairstyling, αλλά και των... άκρων τους.

Τα τμήματα κομμωτικής, μακιγιάζ, και μανικιούρ-πεντικιούρ του BEAUTY ACADEMY των ΙΕΚ και ΚΕΑΣ ΕΥΝΗ Αθήνας ένωσαν τις ικανότητες και το ταλέντο τους, και το αποτέλεσμα στο catwalk ήταν χάρμα οφθαλμών!

Για άλλη μια φορά, ο Εκπαιδευτικός Όμιλος ΕΥΝΗ συμμετέχει σε ένα σημαντικό επαγγελματικό project, αποδεικνύοντας στην πράξη τη σωστή επαγγελματική κατάρτιση των σπουδαστών μας.

## Οι σπουδαστές μακιγιάζ του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Πειραιά στο κεντρικό τηλεοπτικό δελτίο ειδήσεων του ΣΚΑΪ!



Το τμήμα μακιγιάζ του Τομέα Ομορφιάς του ΙΕΚ ΕΥΝΗ ΠΕΙΡΑΙΑ επισκέφθηκε το κεντρικό δελτίο ειδήσεων του τηλεοπτικού σταθμού ΣΚΑΪ και παρακολούθησε τη διαδικασία προετοιμασίας του μακιγιάζ της κεντρικής παρουσιάστριας του δελτίου, Σίας Κοσιάνη.

Οι σπουδαστές έφτασαν στο χώρο εγκαίρως, για να παρακολουθήσουν τη διαδικασία από την αρχή. Οι οικοδεσπότες και συντελεστές του δελτίου ειδήσεων ήταν ιδιαίτερα φιλόξενοι, συνόδεψαν τους σπουδαστές στο χώρο της προετοιμασίας, όπου εκεί παρακολούθησαν τη διαδικασία ενός ολοκληρωμένου μακιγιάζ. Παράλληλα, είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν και την προε-

τοιμασία ενός αντρικού τηλεοπτικού μακιγιάζ, καθώς εκείνη την ώρα ετοιμαζόταν ο κ. Νίκος Ευαγγελάτος.

Η makeur artist κ. Γκούλη Γκίκα έδωσε κατευθύνσεις στους σπουδαστές του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Πειραιά για τις εντάσεις των χρωμάτων και πώς αυτές προσαρμόζονται όταν πρόκειται να αναδειχθούν μέσα από τους τηλεοπτικούς φακούς και τα φώτα των πλατό. Οι σπουδάστριες κατόπιν έκαναν ερωτήσεις σχετικά με τις δυσκολίες που μπορεί να αντιμετωπίζει καθημερινά μια makeur artist σε αυτήν τη θέση, την πίεση του χρόνου, τη συνεργασία με τους δημοσιογράφους κλπ. Με την έναρξη του δελτίου, το βασικό μέρος της δουλειάς ολοκληρώθηκε.

## FACE LIFTING: Μόνιμο ή Προσωρινό



Δωρεάν σεμινάριο με θέμα «Face Lifting: μόνιμο ή προσωρινό» διοργάνωσε το Beauty Academy των ΙΕΚ ΕΥΝΗ στο πλαίσιο του XINIS EDUCATION FESTIVAL.

Ο εισηγητής του σεμιναρίου κ. Γρηγόρης Γεωργιάδης (Πλαστικός Χειρουργός) ανέλυσε στο κοινό όλες τις μεθόδους και τις διαδικασίες που ακολουθούνται για το lifting προσώπου.

Το σεμινάριο παρακολούθησαν σπουδαστές, απόφοιτοι και επαγγελματίες από το χώρο της ομορφιάς και της υγείας.



## Τρισδιάστατο... Ακρυλικό Μανικιούρ από το BEAUTY ACADEMY του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Αθήνας!



Στο πλαίσιο του XINIS EDUCATION FESTIVAL και της εβδομάδας δωρεάν σεμιναρίων BEAUTY ACADEMY, πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα διαλέξεων του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Αθήνας άκρως ενδιαφέρον σεμινάριο, με θέμα: «3D ακρυλικό: ό,τι πρέπει να ξέρουμε!».

Η εισηγήτρια, κ. Ελένη Γαμβριά, αισθητικός και καθηγήτρια των ΙΕΚ ΕΥΝΗ, ξεκίνησε την εισήγησή της με μια γνωριμία με το υλικό του ακρυλικού και με την ταυτόχρονη εφαρμογή του, Inve. Οι παρευρισκόμενοι εξοικειώθηκαν με τη σωστή χρήση του ακρυλικού, ενώ στο δεύτερο μέρος του σεμιναρίου έγινε μια παρουσίαση της έννοιας του nail-art, και κυρίως της πλέον σύγχρονης μορφής του -του 3D, με πολλές εφαρμογές σε διάφορα σχέδια και χρώματα, καθώς και σε διάφορες τεχνικές.

Σε μια ζοφερή οικονομική περίοδο, ο Εκπαιδευτικός Όμιλος Ξυνη πρωτοστατεί και αποδεικνύει για άλλη μια φορά έμπρακτα, με αυτή τη σειρά δωρεάν σεμιναρίων, πως τίθεται στην υπηρεσία της Παιδείας. Στο πλευρό των νέων, αλλά και ανθρώπων κάθε ηλικίας που επιθυμούν να διευρύνουν τους ορίζοντές τους, και ταυτόχρονα να προσθέσουν ακόμα ένα δυνατό χαρτί στο βιογραφικό τους, καθώς ο Όμιλος χρησιμοποίησε βεβαίωση παρακολούθησης σε όλους τους συμμετέχοντες.

## «Βοτοξ Μη Επεμβατική Μέθοδος» από το ΙΕΚ ΕΥΝΗ ΠΕΙΡΑΙΑ



Στο πλαίσιο του XINIS EDUCATION FESTIVAL, το ΙΕΚ ΕΥΝΗ ΠΕΙΡΑΙΑ διοργάνωσε σεμινάριο με τίτλος «Βοτοξ – Μη Επεμβατική Μέθοδος» στο κεντρικό κτίριο της οδού Φίλωνος.

Ο κ. Νεκτάριος Νιουντουλάκης, Δερματολόγος – Πλαστικός Χειρουργός αλλά και εισηγητής του σεμιναρίου μας, υποδέχθηκε τους σπουδαστές των τμημάτων της Αισθητικής –και όχι μόνο- και ξεκίνησε την παρουσίασή του με μια γενική αναφορά στις μη επεμβατικές

μεθόδους που εκτελούνται σε ένα ιατρείο (μυοθεραπεία, ενέσιμο μαλλουρονικό, εμφυτεύματα) και που για τη διεξαγωγή τους δεν απαιτείται νάρκωση ή χειρουργείο. Μία από αυτές είναι και το βοτοξ.

Πιο αναλυτικά, στάθηκε στο τι είναι το Βοτοξ, πώς γίνεται και αν είναι επίτιμο, τι χρόνος απαιτείται και σε ποιες ηλικίες απευθύνεται, καθώς και στη συχνότητα με την οποία πρέπει να εφαρμόζεται.

Στη συνέχεια, παρουσίασε απόψεις σχετικά με την ασφάλεια της διαδικασίας μακροπρόθεσμα για τον ανθρώπινο οργανισμό και τις περιοχές στις οποίες μπορεί να εφαρμοστεί με επιτυχία.

Τέλος αναφέρθηκε στο αποτέλεσμα και κατά πόσο αυτό μπορεί να είναι φυσικό και έκλεισε με μια αναφορά στο πώς κοστολογείται μια τέτοια υπηρεσία.

## Hair & Style academy iekxini

### Η Hair & Style Academy του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Θεσσαλονίκης στο χορό των Κομμωτών



Στον ετήσιο χορό που διοργάνωσε η Ένωση Καταστηματαρχών Κουρέων-Κομμωτών Θεσσαλονίκης & Περιχώρων, συμμετείχε η Hair & Style Academy του ΙΕΚ ΕΥΝΗ και του ΚΕΑΣ ΕΥΝΗ Θεσ/κης. Ο χορός πραγματοποιήθηκε στο club FOCUS, όπου σπουδαστές και καθηγητές του Τομέα Κομμωτικής του ΙΕΚ ΕΥΝΗ και του ΚΕΑΣ ΕΥΝΗ, παρουσίασαν τη δουλειά τους και απέδειξαν για μια ακόμη φορά το υψηλότατο επίπεδό τους.

Συγκεκριμένα, οι επαγγελματίες Κομμωτές που διδάσκουν στον Εκπαιδευτικό Όμιλο ΕΥΝΗ πραγματοποίησαν επίδειξη, όπου παρουσίασαν νέες τεχνικές κόμμωσης, όπως «tribal» και μοντέρνα χτενίσματα τύπου «μάσκα». Τα μοντέλα της επίδειξης ήταν οι σπουδαστές Κομμωτικής του ΙΕΚ ΕΥΝΗ. Το ΙΕΚ ΕΥΝΗ και το ΚΕΑΣ ΕΥΝΗ, ήταν οι μόνες Εκπαιδευτικές Οργανισμοί που συμμετείχε στο χορό, προσφέροντας μάλιστα στα μέλη της Ένωσης υποτροφίες σπουδών για ταχύρυθμα και ακαδημαϊκά προγράμματα στην Κομμωτική Τέχνη.

## Η μοναδική λύση στην τριχόπτωση από το... Beauty Academy του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Γλυφάδας!



Ο Τομέας Ομορφιάς του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Γλυφάδας, και συγκεκριμένα η Σχολή Κομμωτικής, πραγματοποίησε ένα άκρως εξειδικευμένο σεμινάριο με θέμα: «Εμφύτευση Μαλλιών».

Εισηγητής του σεμιναρίου, το οποίο έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του Glyfada Campus, ήταν ο γνωστός πλαστικός χειρουργός και Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Μεταμόσχευσης Μαλλιών, δρ. Ιωάννης Γκούρας.

Στην κατάμεστη από τους συμμετέχοντες στο σεμινάριο αίθουσα, ο δρ. Γκούρας παρουσίασε όλες τις

σύγχρονες τεχνικές μεταμόσχευσης μαλλιών, αφού πρώτα δεν παρέλειψε να αναφέρει επακριβώς τι εστί «Μεταμόσχευση Μαλλιών», αλλά και να αναλύσει με απτά παραδείγματα τον τρόπο με τον οποίο πραγματοποιείται.

Παρουσιάζοντας τη μοναδική στην Ελλάδα -και πλήρως αναγνωρισμένη- ιατρική μέθοδο αισθητικής αποκατάστασης του προβλήματος της απώλειας κόμης- ο δρ. Γκούρας δεν παρέλειψε να αναφέρει, σε ψυχολογικό επίπεδο, τα θετικά συναισθήματα και την ψυχολογική ανάταση όσων ανθρώπων ευεργετούνται από τα αποτελέσματα της επαναστατικής μεθόδου μεταμόσχευσης μαλλιών. Ο Εκπαιδευτικός Όμιλος ΕΥΝΗ, από τους πλέον καταξιωμένους εκπαιδευτικούς φορείς στον Τομέα της Ομορφιάς, απέδειξε για μια ακόμη φορά, με το πρωτοποριακό αυτό σεμινάριο, την εξειδίκευσή του, καθώς και την ποιότητα σπουδών που παρέχει στους σπουδαστές του, διαφωτίζοντας ταυτόχρονα και το ευρύ κοινό για το μείζον πρόβλημα της τριχόπτωσης, που απασχολεί μεγάλη μερίδα του ελληνικού, αλλά και του παγκόσμιου πληθυσμού.





## Ρετρό Ομορφιά και ΙΕΚ ΕΥΝΗ Αθήνας, με λάμψη... STAR!



**Η μόδα απαπειλ. RETRO σε μακιγιάζ και χτένισμα, και το κορυφαίο BEAUTY ACADEMY του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Αθήνας δεν θα μπορούσε να παρακλίνας των νέων τάσεων!** Όλες οι σύγχρονες επαγές της μόδας στο χώρο της κομμωτικής και του make up παρουσιάστηκαν στο Mediterranean College, στο εντυπωσιακό δωρεάν σεμινάριο που διοργάνωσε ο Εκπαιδευτικός Όμιλος Ευ-

νή -με τη συνεργασία του Ομίλου NEW MEDIA STUDIES του STAR CHANNEL- στο πλαίσιο του XINIS EDUCATION FESTIVAL, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη. Στο εν λόγω σεμινάριο, έγινε επίδειξη της ρετρό τάσης σε χτένισμα και μακιγιάζ, από τον κ. Στέλιο Γκιακιάκη (κομμωτή-καθηγητή κομμωτικής του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Αθήνας) και την κ. Κυριακή Μελίδου (make up artist-καθηγήτριας επαγγελματικού μακιγιάζ του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Αθήνας). Παράλληλα, βραβεύτηκαν από τον κ. Φώτη Βασιλείου, διευθυντή του Ομίλου NEW MEDIA STUDIES του STAR CHANNEL, τα κορίτσια του BEAUTY ACADEMY των ΙΕΚ ΕΥΝΗ που διακρίθηκαν για τα projects που ολοκλήρωσαν στο χώρο της ομορφιάς.

## Το ΙΕΚ ΕΥΝΗ Γλυφάδας σας μακιγιάρει για τη "μεγάλη μέρα"



Ο Τομέας Ομορφιάς του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Γλυφάδας, διοργάνωσε ένα πλέον ενδιαφέρον σεμινάριο, με θέμα «ΝΥΦΙΚΟ ΡΟΜΑΝΤΙΚΟ ΜΑΚΙΓΙΑΖ». Εισηγήτρια του σεμιναρίου ήταν η κ. Τάνια Παπαθανασίου, επαγγελματίας Make up Artist με τεράστια εμπειρία στο χώρο του Επαγγελματικού Μακιγιάζ, και συμμετείχαν οι σπουδαστριες των Τομέων Ομορφιάς του ΙΕΚ ΕΥΝΗ και του ΚΕΑΣ ΕΥΝΗ Γλυφάδας.

Στο σεμινάριο αναλύθηκαν ενδελεχώς, και με επαγγελματική λεπτομέρεια, θέματα που αφορούν στο μακιγιάζ της πιο σημαντικής ημέρας για μια γυναίκα!

Αναλυτικότερα στον προαύλειο χώρο του Campus, με ανοιξιάτικη διάθεση και ρομαντική χροιά, η κ. Τάνια Παπαθανασίου ανέδειξε τις

τεχνικές ενός επιτυχημένου μακιγιάζ, για ένα τέλειο αποτέλεσμα και διάρκεια, που θα δώσει την απαραίτητη αιγυριά και ασφάλεια στη νύφη καθ' όλη τη διάρκεια της τελετής.

Όπως τονίστηκε, η τεχνική μοιάζει με τη δημιουργία ενός πίνακα ζωγραφικής, όπου βάφουμε το πρόσωπο πινελιά-τινελιά όπως ακριβώς κάνουμε σε έναν καμβά. Η απόφαση για το ύψος, τα χρώματα και τους συνδυασμούς που πρέπει να ακολουθήσει ένας Make up Artist δεν είναι μια εύκολη υπόθεση, καθώς πρέπει να συσπολογίζει την προσωπικότητα της μέλλουσας νύφης, την εποχή, το χώρο, το χτένισμα και το ίδιο το νυφικό, για ένα αστραφτερό αποτέλεσμα που θα αφήνει την ίδια αίσθηση σε live αλλά και στις φωτογραφίες και στο video.

## Career Day από το Beauty Academy του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Θεσ/κης

**ΓΕΑΣ ΕΥΝΗ**  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ & ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ  
the job center.gr



Οι μεγαλύτερες επιχειρήσεις της Μακεδονίας στον κλάδο της Αισθητικής και της Κομμωτικής συμμετείχαν στο Career Day που διοργάνωσε το Γραφείο Εργασίας Αποφοίτων & Σπουδαστών (ΓΕΑΣ) του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Θεσ/κης για τους σπουδαστές του Τομέα σπουδών Ομορφιάς.

Εκατοντάδες σπουδαστές και απόφοιτοι του ΙΕΚ ΕΥΝΗ, από ειδικότητες όπως η Αισθητική, η Κομμωτική, η Μακιγιάζ, η Ποδολογία και η Φυσιοθεραπεία, ήρθαν σε επαφή με εκπροσώπους από Ινστιτούτα Αισθητικής, Κομμωτικής, Εταιρείες Καλλυντικών, Spa κ.α, έδωσαν συνεντεύξεις και διεκδίκησαν με αξιώσεις θέσεις εργασίας.

**Ανάμεσα στις εταιρείες που συμμετείχαν ήταν οι: BERGMANN KORD, MEDI PRINOU, DNA, CHINA GLAZE, FIGURA, NEW DAY, C+BEAUTY, HEALTH & WEIGHT, ΣΚΟΥΤΑΣ Α.Ε., AVANT GARDE, ΑΦΟΙ ΚΟΣΚΙΝΑ Ο.Ε. και άλλες, οι οποίες εμπιστεύονται τον Εκπαιδευτικό Όμιλο ΕΥΝΗ για την υψηλή ποιότητα εκπαίδευσης.**

Τόσο οι εκπρόσωποι των εταιρειών όσο και οι σπουδαστές και απόφοιτοι, εξέφρασαν την ικανοποίησή τους που εν μέσω της οικονομικής κρίσης, πραγματοποιήθηκε μία εκδήλωση τόσο υψηλού επιπέδου, με στόχο την εύρεση θέσεων εργασίας και την αντιμετώπιση του προβλήματος της ανεργίας.



## Ο διάσημος ALEXANDRO της ALTER EGO στο ΙΕΚ ΕΥΝΗ Πειραιά



Το ΙΕΚ ΕΥΝΗ ΠΕΙΡΑΙΑ φιλοξένησε τον τεχνικό βαφής μαλλιών, Ιταλό ALEXANDRO από την εταιρεία ALTER EGO, ο οποίος πραγματοποίησε σεμινάριο μιλώντας για την νέα βαφή techno color, και τη νέα θεραπεία με κερατίνη.

Παράλληλα, έκανε επίδειξη για τη νέα τεχνολογία μάσκας μαλλιών με χρώμα.

Το σεμινάριο είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν με υποτροφία οι καλύτεροι σπουδαστές της ειδικότητας Κομμωτικής - Τεχνικός Περιποίησης Κόμης καθώς και συμμετέχοντες από 76 διαφορετικές επιχειρήσεις περιποίησης κόμης και ομορφιάς.

Το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στον 8ο όροφο του ΙΕΚ ΕΥΝΗ ΠΕΙΡΑΙΑ, (Φίλωνος 39) και διήρκτησε 6 ώρες.

## Η ΟΜΟΡΦΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ... ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΟΜΙΛΟ ΕΥΝΗ



Η ομορφιά δεν είναι... υποκειμενική, για το BEAUTY ACADEMY του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ευνή! Το XINIS EDUCATION FESTIVAL, το μεγαλύτερο εκπαιδευτικό φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη μας μίσησε στα μονοπάτια της ομορφιάς και του καλλωπισμού, μέσα από μία σειρά 10 μοναδικών ΔΩΡΕΑΝ σεμιναρίων, προσφορά των ΙΕΚ ΕΥΝΗ και του Mediterranean College.

Ο Εκπαιδευτικός Όμιλος ΕΥΝΗ κάλεσε τους νέους, αλλά και όλους τους φίλους της εκπαίδευσης και της ομορφιάς, να συμμετάσχουν στα 10 ΔΩΡΕΑΝ σεμινάρια της 7ης εβδομάδας Beauty Academy του XINIS EDUCATION FESTIVAL 2012, με θέματα όπως «Τεχνικές τηλεοπτικού μακιγιάζ», «Βotox: Μη επεμβατική μέθοδος», «Πλάτες: Θεωρία και Πράξη».



# Διήμερο Workshop Ομορφιάς

## από το ΙΕΚ ΕΥΝΗ Αθήνας & το Metropolis



Τα μυστικά του επαγγέλματός τους και τα tips μιας εντυπωσιακής γυναικείας εμφάνισης συζητήθηκαν διεξοδικά και με τη χρήση πολλών παραδειγμάτων, στο workshop ομορφιάς που διοργάνωσε το Beauty Academy των ΙΕΚ ΕΥΝΗ και το METROPOLIS στο Live Stage Metropolis.

Οι κεντρικές εισηγήσεις του Workshop πραγματοποιήθηκαν από κορυφαίους επαγγελματίες του χώρου της ομορφιάς, όπως τον κ. Δημήτρη Γιαννέτο (Official Make up Artist - Hair stylist of L'Oreal Paris), τον κ. Βαγγέλη Θώδο (Make up Artist και Υπ/νο Ομορφιάς ΙΕΚ ΕΥΝΗ), τις κυρίες Ζωή & Αλίκη Δρακούλη (Act & React

Communication Managers) και την κ. Σοφία Συμεωνίδου (Styling Director Τηλεοπτικών εκπομπών Mega, ANTI, Alpha).

Ο κ. Γιαννέτος μίλησε στο κοινό για την πορεία του στο χώρο της μόδας, αναφέροντας τα πρώτα επαγγελματικά του βήματα και τους στόχους που είχε βάλει στην αρχή της καριέρας του. Επίσης, αναφέρθηκε στη συμπεριφορά και το χαρακτήρα που επιβάλλεται να έχει ο επαγγελματίας Make up Artist - Hair stylist απέναντι στους επώνυμους πελάτες του, όπως η εχεμύθεια και ο επαγγελματισμός και έδωσε ενδιαφέροντα tips ομορφιάς για το καλοκαίρι.

Στην εισηγήσή του, ο κ. Βαγγέλης Θώδος, αναφέρθηκε στις φετινές τάσεις της μόδας του μακιγιάζ για το καλοκαίρι. Επιπλέον, μίλησε για τα πιο συχνά λάθη που γίνονται στο μακιγιάζ και επέστησε την προσοχή των σπουδαστών στις λεπτομέρειες που πρέπει να προσέχουν οι γυναίκες!

Οι κυρίες Ζωή και Αλίκη Δρακούλη, ιδρύτριες της εταιρείας Act & React, μίλησαν με τη σειρά τους, για τα μυστικά του Marketing και των δημοσίων σχέσεων στο χώρο της ομορφιάς και της μόδας.

Στις εισηγήσεις τους, εξειδίκευσαν τις προτάσεις τους, μεταξύ άλλων, στον τρόπο με τον οποίο λειτουργεί μια εταιρεία διαφήμισης, δημοσίων σχέσεων και διοργάνωσης Εκδηλώσεων. Παράλληλα, εμπλούτισαν τις εισηγήσεις τους με φωτογραφικό υλικό και προσπάθησαν να μηθούν τους σπουδαστές στα μυστικά του Marketing και τα συστατικά της επιτυχίας σ' αυτόν τον απαιτητικό τομέα.



## Οι σπουδαστές Κομμωτικής του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Αθήνας στην Ακαδημία της Schwarzkopf



# Schwarzkopf

PROFESSIONAL



Την Ακαδημία της Schwarzkopf επισκέφθηκαν οι σπουδάστριες του Τομέα Κομμωτικής του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Αθήνας, στο πλαίσιο των σημαντικών εκπαιδευτικών επισκέψεων που έχουν προγραμματιστεί από την Ακαδημαϊκή Διεύθυνση του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Αθήνας.

Στην Ακαδημία της Schwarzkopf, σε

ένα διαμπερές χώρο, με καταξιωμένους κομμωτές, εκπαιδεύονται οι ανερχόμενοι τεχνίτες κόμης πάνω στις νέες τεχνικές και τα καινοτόμα προϊόντα της εταιρείας.

Οι σπουδαστές και σπουδάστριες του Τομέα Κομμωτικής, με τη συνοδεία της κ. Χρυσούλας Βούλτσιου (Υπεύθυνη Καθηγήτρια Κομμωτικής), είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν το πρώτο από τη σειρά σεμιναρίων που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της ακαδημαϊκής χρονιάς, και περιλαμβάνει όλους τους επιμέρους τομείς της κομμωτικής (βαφείο - περιποίηση - χτένισμα-κούρεμα - περμανάντ).

## ΙΕΚ ΕΥΝΗ Θεσ/κης Make Up for Fashion Events



Δωρεάν σεμινάριο ομορφιάς με θέμα «Make Up for fashion events» διοργάνωσε το Beauty Academy του ΙΕΚ ΕΥΝΗ Θεσ/κης, στο πλαίσιο της 7ης εβδομάδας του Xhis Education Festival.

Οι εκπρόσωποι της εταιρείας Make Me Up, παρουσίασαν σε σπουδάστριες, απόφοιτους και επαγγελματίες του χώρου της ομορφιάς τις ξεχωριστές τεχνικές που απαιτούνται από τον επαγγελματία για ένα πετυχημένο make up, σε εκδηλώσεις του χώρου της μόδας (επιδείξεις, φωτογραφίσεις κ.ά.). Η 7η εβδομάδα του Xhis Education Festival είναι αφιερωμένη στην ομορφιά, την αισθητική, την κομμωτική, την περιποίηση προσώπου & σώματος, τη μόδα και το Styling.

## Οι νέοι "κομμωτές" του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΕΥΝΗ πέταξαν για ROTTERDAM!



Ο Τομέας Κομμωτικής πραγματοποίησε εκδρομή στο ROTTERDAM της Ολλανδίας. Το εκπαιδευτικό ταξίδι είχε σαν σκοπό να επισκεφθούν οι σπουδαστές του Τομέα της Κομμωτικής, και αυριανοί επαγγελματίες του κλάδου, τη διεθνή έκθεση κομμωτικής «Hairstyle». Η διεθνών προδιαγραφών έκθεση εντυπωσίασε τους σπουδαστές μας και τους προσέφερε πολύτιμες εμπειρίες. Οι σπουδαστές των ΙΕΚ ΕΥΝΗ είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν τις νέες τάσεις του hair styling, να συμμετάσχουν σε beauty-workshops και παράλληλα να παρακολουθήσουν μια σειρά από fashion shows, διεθνώς αναγνωρισμένων brands. Βέβαια, εκδρομή δίχως διασκέδαση δεν γίνεται... και για το λόγο αυτό, οι σπουδαστές των ΙΕΚ ΕΥΝΗ διασκέδασαν κατά την παραμονή τους στο πανέμορφο ROTTERDAM, περιδιαβαίνοντας την πανέμορφη Ολλανδική πόλη!



# εργαστήρια υποδομές



## Success Story

### Κρητικού Στέλλα



#### Κρητικού Στέλλα - 21 ετών

"Αναζητώντας εργασία στην περίοδο που διανύουμε, διαπίστωσα πως δεν είναι μόνο δύσκολο να βρεις μια δουλειά, αλλά να μείνεις και να σε κρατήσουν εκεί! Έχει περάσει μόλις ένας χρόνος από την αποφοίτησή μου από το τμήμα κομμωτικής του ΙΕΚ ΕΥΝΗ ΑΘΗΝΑΣ και στην αναζήτηση εργασίας διαπίστωσα πως αποφοιτώντας από τα ΙΕΚ ΕΥΝΗ, δεν "κληρονομείς" μόνο ένα σύνολο συνεργαζόμενων εταιρειών πρόθυμων να σου δώσουν μια επαγγελματική ευκαιρία (που φυσικά είναι πάντα χρήσιμες), αλλά ένα "πακέτο" γνώσεων και πρακτικών εμπειριών, μέσω δραστηριοτήτων όπως πολυάριθμα σεμινάρια, επισκέψεις, ταξίδια, workshops κα.

Όλα αυτά, με ακολουθούν και γίνονται καθημερινά εμφανή όταν παρά το σχετικά νεαρό της ηλικίας μου εργάζομαι ως υπεύθυνη σε παράρτημα μεγάλης αλυσίδας κομμωτηρίων και παράλληλα συμμετέχω σε εβδομαδιαία Lifestyle εκπομπή μεγάλου τηλεοπτικού καναλιού, παρουσιάζοντας συμβουλές και νέες τεχνικές hairstyle. Ευχαριστώ τα ΙΕΚ ΕΥΝΗ και όλους τους καθηγητές μου που ανέδειξαν και εκτίμησαν την αγάπη μου για την κομμωτική".



## ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ BEAUTY ACADEMY



Σπούδασε

ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ | ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΜΑΚΙΓΙΑΖ |  
ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ - Stylist | ΚΟΜΜΩΤΙΚΗ -  
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ ΚΟΜΗΣ | ΒΟΗΘΟΣ ΚΟΜΜΩΤΗ | ΤΕΧΝΙΚΟΣ  
ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ ΝΥΧΙΩΝ

Ιδιωτικά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης



Beauty Academy



ΑΘΗΝΑ: Πατησίων 29 & 31, Τηλ.: 210 5279500 • ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Φίλωνος 39, Τηλ.: 210 4120714

ΓΛΥΦΑΔΑ: Λ. Βουλιαγμένης 67 & Αχιλλέως 31, Τηλ.: 210 9640117 • ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Βαλαωρίτου 9, Τηλ.: 2310 552406

[www.iek-xini.edu.gr](http://www.iek-xini.edu.gr) - [iekinfo@xinis.com](mailto:iekinfo@xinis.com)